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       I. Ф.И детей, возраст, диагноз:           
1. Смирнова Аня -15 лет,  F-71,08
2. Клюева Саша- 17 лет,    F-71,19  
3. Авдиенко Неля- 16 лет,  F-71,08
4. Новоженина Оля-16 лет, F-71,19
II. Форма организация занятия:
-групповая 
     III. Дата: 25.11.04.
     I. Цель занятия: Закрепление и совершенствование знаний по изготовлению новогодних игрушек из ткани и фетра. 
     V. Задачи.
1. Образовательные: 
-совершенствовать знания, умения и навыки по изготовлению новогодних игрушек из ткани и фетра;
- закрепить умения по выполнению ручных швейных работ;
- систематизировать умения по выполнению машинных работ;
2. Коррекционно – развивающие: 
- развитие пространственного мышления;
-развитие глазомера;
-коррекция мелкой моторики;
- развитие математических знаний;
-развитие речи;
3. Воспитательные:
-воспитывать эстетический вкус по оформлению новогодних  игрушек;
- воспитывать аккуратность и усидчивость в работе;
-воспитывать содержание порядка  на своём рабочем месте;
4. Здоровьесберегающие:
-соблюдение смены видов деятельности для предупреждения переутомления ребёнка;
- контроль соблюдения правил безопасной работы при использовании инструментов и оборудования  на уроке;
-проветривание кабинета;
VI.  Методическое  оснащение занятий:
-Демонстрационный раздаточный материал:
-инструменты, приспособления( ножницы, иглы, игольницы)
-материалы  (нитки, пайетки, сентипон, раскроенные парные детали из фетра и из ткани)
-Дидактическое обеспечение: 
-образцы новогодних игрушек из различной ткани, новогодние игрушки из стекла. На доске слова для запоминания
VII. Методы обучения: словесные, наглядные, метод иллюстраций,   практический  метод.
VIII. Форма организации деятельности детей: традиционная –занятие.
IX. Предварительная работа: выполнение тренировочных упражнений по пришиванию украшений для новогодних игрушек.
X.Словарная работа: проговаривание труднопроизносимых слов                             ( пайетки, сентипон, фетр, выкройка), проговаривание вида деятельности, последовательности операций.
XI. Предполагаемый  результат:  
Ход занятия:
I.Вводная часть:
1. Психологический настрой учителя и учащихся. Приветствие.
2. Учитель демонстрирует детям различные новогодние игрушки из стекла и других материалов, а затем предлагает сшить новогодние игрушки из ткани и фетра. 
 3. Демонстрация образцов новогодних игрушек из ткани и фетра.
 4. Разбор образцов.
Вопросы для разбора образцов:
-какую форму имеет игрушка:(в виде шара, в виде рукавички, в виде сапожка),
-из какой ткани сшита игрушка:(из фетра, из ткани),
-чем украшена игрушка: ( пайетками, снежинками),
- для чего она украшена блестящими пайетками(т.к она новогодняя),
-чем наполнена игрушка (сентипон)
- сколько деталей нужно соединить для шара (6)
II. Основная часть.
Учитель предлагает ученикам преступить к практической части занятия.    
  -Пальчиковая гимнастика для разагрева рук.
1. Повторение правил безопасной работы при ручных и машинных работах.
2. Объяснение учителем практического задания.
Задание для первого уровня детей:
-Дети  выполняют пришивание пайеток по намеченной линии, соединение деталей игрушек ручными стежками шов (вперёд иголка), наполнение игрушки сентипоном.
Задание для второго уровня детей
-Дети  складывают  две детали лицевыми сторонами , выполняют скалывание деталей, соединение деталей игрушек швом «вперёд иголка» стежками временного назначения, затем прокладывают машинную строчку, удаляют смёточные стежки. Таким образом соединяют остальные детали.
4. Выполнение практической части задания.
III.Заключительная часть.
1.Подведение итогов занятия.
2.Оценка деятельности детей.
3.Наведение порядка на рабочем месте.


      

      

 

Ãîñóäàðñòâåííîå êàçåííîå ó÷ðåæäåíèå Öåíòð ñîäåéñòâèÿ ñåìåéíîìó 

âîñïèòàíèþ «Þæíîå Áóòîâî» Äåïàðòàìåíòà òðóäà è ñîöèàëüíîé çàùèòû 

íàñåëåíèÿ ãîðîäà Ìîñêâû

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

                                               

Тема занятия

 

                 

И

зготовл

ение

 

новогодних игрушек

 

из ткани и фетра.

 

 

 

                         

ï

åäàãîã 

äîïîëíèòåëü

íîãî îáðàçîâàíèÿ

                                        

 

               

                 

 

Ëóêüÿíîâà Ìàðèíà Âèòàëüåâíà

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

 

Ìîñêâà 2017

 

      

 

